



□ 刊号: CN11-0191

□ 邮 发 代 号:1-166

□ 2018 年 3 月 9 日

□戊戌年【狗年】正月廿二

□星期五

通州区滨河路 108 号的北京福彩 8 号旗舰店

提升购彩乐趣 承传福彩大爱



位于北京市通州区滨河路 108 号的北京福彩 8 号旗舰店,是通州区首家福利彩票旗舰店。该店营业面积 200 平米,整体布置以"统 ·功能设置、统一运营标准、统一形象设计、统一服务流程"为基本思路,全面展示了北京市福利彩票旗舰店高端、大气的公益形象。

自营业以来,慕名前来该店感受旗舰店风采的彩民日益增多,作为扎实推进民政部"阳光福彩"行动建设的落点,通州区首家福彩旗 舰店的建成无疑将进一步提升通州区乃至北京市的福利彩票整体销售服务水平,为该地区的广大彩民提供更加优质的购彩体验。而该 店让福利彩票回归公益本质的立意及宗旨,更是将福彩的公益属性得到尽可能大的发挥。

票种丰富齐全 设备先进多样

脑票,30 多种即开票,无论是 双色球、快3等机打彩票,还 是"好运十倍"、"牛7冲天" 等即开型票种, 北京所有在 售彩种在这里应有尽有。在 销售彩种类别上,"旗舰"二 字当之无愧。

为了提高服务效率,增 强售彩过程中彩民们感受到 的便捷性和科技感, 店内外 还设置了自助购彩区域,近 20 台自助购彩机方便彩民自

旗舰店联合销售6种电 行查询中奖信息,购买相应

另外值得一提的是,店 内共有6名专业的销售服务 人员,他们都是经过层层选 拔严格挑选出来的, 在开业 前期进行了1个月的技能、 知识、礼仪培训,现已成长为 合格的服务型、技术型销售 员,不仅可以给彩民提供热 情周到的服务,还会帮助新 彩民了解彩种玩法、引导彩 民选号。

针对不同需求 提供个性服务

该店内设电脑型福利彩 票销售区、即开型福利彩票 销售区、福利彩票新销售模 式体验区、休闲娱乐区和自 助销售终端区等功能区域。 其中,新销售模式体验区可 面向社区居民,提供在售游 戏购买服务和各类新游戏 新模式的体验服务;休闲娱 乐区针对彩民的不同年龄 层、身体状况,分别设置了 高桌、矮桌、沙发等不同区 域,供彩民在此尽情分享购 彩经验。

该店负责人巩柠介绍, 为了进一步体现旗舰店高端 大气的整体形象, 今年计划 增设 1000 平米的竞彩自助 大厅面积,同时将传统销售 模式的区域扩大至 300 平 米。此外,该店还计划增设 800 平米共计 40 余间迷你 VIP 房间,给有需求的彩民 提供一个相对独立、私密的 空间,用于三五好友交流投 注经验,收看开奖过程,在购 彩的同时满足聚会娱乐等需

传扬公益文化 帮扶弱势群体

彩票和文化相结合,在保 证娱乐性的同时创新福彩文 化,提高福彩软实力,是福彩 旗舰店非常重要的一个功能。 走到通州福彩旗舰店门口, 及布满福彩发展史的宣传最 先映入眼帘,让彩民更直观的 了解到北京福利彩票的发展 进程,感受福彩的公益性所

"我们在运营中,发现目 前彩票销售店实际从业者约 有 10%为残疾人或残疾人家 属,这一点激发了我们的社 会责任感。" 巩柠介绍,为了

尽可能多地发挥福彩的公益 性,他和他的团队正在打造 一个以福彩旗舰店为中心, 辐射到全通州区彩票自助销 售站的网络。他说:"在通州 "公益大爱于心"的主题展板 区残联和通州区福彩中心的 大力支持下, 我们计划建立 基层彩票自助销售站,并在 每个站点布设一台彩票自助 销售终端,面向残疾人提供 工作岗位。初步计划为通州 区残疾人及残疾人家属提供 600个就业岗位,实现残疾人 家庭增收, 让福彩的公益大 爱惠及更多弱势群体"。









